

加大农资监管 推进春耕春播

本报讯(实习记者 李生菊 通讯员 杨本才让)近日,我州农牧部门精心组织、周密安排,春耕春播工作进展良好。尖扎县于2月19日开始播种,同仁县于2月21日开播。截至3月初,尖扎县干燥地播种已基本结束,水地完成播种面积的50%,同仁县川水地已完成播种面积0.82万亩。

深入田间地头,宣讲“三农”政策和1号文件。州农牧局制定《关于百名干部深入基层开展“送服务、抓特色、强培训、促增收”主题活动的通知》,从全州农牧系统抽调

100名专业技术人员,分4个工作组,结合农牧业生产实际,进村入户,认真宣讲中央和省委1号文件、省农牧业工作会议和州委十一届十二次全委会精神,广泛宣传党的各项强农惠农富农政策,积极开展培训等各项服务活动。

全力以赴,积极储备调运春耕春播农用物资。开春以来,全州储备良种22.58万公斤,化肥1070吨,农膜10吨等。其中,尖扎县储备良种14.08万公斤,春小麦8万公斤、冬小麦6万公斤、杂交油菜0.08万公斤,调运化肥

494吨,投入各类农机具566台。同仁县储备良种8.5万公斤,其中春小麦8.35万公斤、杂交油菜种子6500袋(6500亩)、马铃薯籽种10万公斤,调运化肥576吨,农膜10吨,组织农技人员进村入户检修各类播种机具105台(次),培训农机操作手350人(次)。

加大农资市场监管力度。农牧部门积极开展放心农资下乡活动,为群众提供工商、农牧部门举报打假专项整治监督电话,发放藏汉双语农资防假知识宣传材料2000余份。



近日,州水利局主要负责人一行深入河南县16个贫困村开展精准扶贫贫困户饮水现状需求调查摸底工作。并承诺将积极争取各方面资金,及时落实项目,力争2016年解决贫困村饮水困难问题,为该县今年贫困村脱贫做好饮水保障。 吴俊 摄

凝聚加快发展的强大正能量 为早日脱贫致富共同努力

州委书记巨克中深入泽库县检查指导工作

本报讯(通讯员 王晓虎)近日,州委书记巨克中深入泽库县西卜沙乡、麦秀镇检查指导工作。

在与团结、红旗、跃进、赛龙、龙藏村村干部、党员群众座谈时,巨克中鼓励大家正视困难,团结一致,增强发展信心,在加快发展的多想办法,多出思路,为早日脱贫致富共同努力。他说,我州贫困面大,加快脱贫、提高各族群众生活质量,实现与全国同步建成小康目标是各级党委、政府的神圣职责。加快发展,首要的任务就是要维护好地区稳定,只有地区和谐稳定,才能更好地加快发展。维护稳定既是我们的工作底线,又是我们的目标任务,更是广大干部群众的期盼。当前,全州社会大局稳定,各族群众抓生产、谋富裕的愿望强烈。广大基层干部特别是驻村干部要抓住这一契机,在全面学习领会中央省委大政方针基础上,教育群众、宣传群众、动员群众、组织群众,进一步凝聚维护稳定、加快发展的强大正能量。要持续分层次经常性开展对村两委、党员、积极分子、致富能手、贫困户、普通群众的学习,让群众清楚中央、省委1号文件基本精神,知晓党的惠民政策,提振发展信心。要及早谋划,认真梳理全村农牧户收入来源,一一列出帮扶需求清单和产业扶持需求,建好“八个一批”工作台账,推动全村增收致富。

在西卜沙寺院,巨克中认真听取了驻寺干部和民管会工作开展情况。他指出,近年来,我们坚持“教育为先、服务引领、依法管理、民主理事、和谐建寺”的寺院工作原则,全面推进共同管理、协助管理和自主管理三种寺院管理模式的规范运行,及时选配寺院管理干部驻寺开展工作,深入开展藏传佛教寺院规范管理活动年、民主法治寺院创建及以学政策法规、学佛教经典、学科普知识和补习“双语”知识为主要内容的“三学一补”活动,有序实施寺院基础设施建设和公共服务“六大工程”,推进僧尼社会保障工作,解决了一批宗教领域的民生问题,确保了寺院和谐稳定。

他强调,要认真查找寺院管理中存在的薄弱环节和突出问题,逐项列出清单,逐一整改,推动寺院管理法制化、规范化、常态化,真正将藏传佛教寺院建设成为爱国爱教、守法持戒、和谐稳定的平安寺院。继续深化和推动寺院“三学一补”活动,不断增强僧尼政策法治意识和佛法经典修习、守法持戒自觉,并通过他们引导信教群众内心向善,发展生产,积极当好法律法规和形势政策的宣讲员,进一步提升社会正能量。

巨克中还深入西卜沙乡卫生院、麦秀中心完小,实地调研乡镇卫生、教育工作。

党员干部要时刻紧绷廉政之弦

本报讯(实习记者 张海麟)“我们所做的事情,说到底就是为人民服务。”3月13日,州委副书记州政府州长李忠在州政府召开的廉政工作视频会议上提出要求。

李忠要求,各级政府和部门要认真落实中央和省党委决策部署,强化主体责任,严格纪律约束,坚持依法行政,促进勤政廉政,顺利开展“十三五”工作计划,推进美丽黄南建设开好头,起好步。

李忠鼓励广大干部工作要更加务实,各级各部门要把工作任务逐条细化、逐层落实,少一些远程指挥,多一些亲力亲为。尤其是对重点难点项目,要亲自部署、亲自推进。要多听群众意见,换位思考,尽职尽责;要更加细致,党员干部要善于谋大事、抓大事,更要善于谋一

域、抓细节。领导干部要继续发扬主动意识,敢负责、敢担当,遇到困难不躲避,遇到问题不回避。各级部门要牢固树立协作意识,确保政府工作高效运行。要以抓铁有痕、持之以恒的精神深入开展各项工作,及时开展“回头看”。立足实际,既贯彻好中央精神,省上的要求,又要因地制宜从实际出发,不断认清州情、县情、乡情,做到心中有数。各级领导干部一定要按照规则做事,将规则落实到实际行动中去,对办会、聚会事项要严格执行审批。党员干部要时刻紧绷廉政之弦,坚决杜绝侥幸心理,地区监督部门要严格运行部门职责,规范各类资金的有序、安全运行。

会议还就2015年政风行风评议情况进行了通报。

防控风险服务大局 破解难题补齐短板

本报讯(实习记者 马芝芬)日前,州委政法工作会议召开。会议传达了学习了中央、省委政法工作会议和省州全委会议精神,总结2015年政法工作,安排部署了2016年政法工作主要任务。

州委副书记刘大业就新形势下加强和改进全州政法工作提出要求,充分认识政法工作的重要性,进一步增强工作的责任感和使命感,政法机关要进一步增强大局意识,切实肩负起全州各项事业建设者职责,为经济社会发展提供坚强有力的司法保障;要把握“一个中心、一条主线”,全力推动政法工作,构建起多方参与、齐抓共管的大格局;要强化政法机关领导班子

和干警队伍建设,进一步推动政法工作上水平,全州政法机关和广大政法干警要以更加坚定的信心战胜困难,更加务实的作风抓好落实,为“五个黄南”建设做出新的更大的贡献。

州委常委、政法委书记林华且就2016年政法工作提出,切实增强防控风险、服务发展的意识和能力,全力维护社会大局稳定;破解难题,补齐短板,进一步推动平安黄南建设;抓住关键,勇于担当,强力推进法治黄南建设。

州公安局、同仁县政法委、尖扎县法院、泽库县检察院、河南县司法局负责人先后作了交流发言。

领会会议精神 增强发展新动力

州委中心组召开学习(扩大)会议

本报讯(实习记者 马文莉)3月15日,州委中心组召开学习(扩大)会议。

会议传达了学习了习近平总书记在参加十二届全国人大四次会议青海代表团审议时的讲话精神和省委书记骆惠宁就贯彻落实习近平总书记参加青海代表团所作的重要讲话的意见,习近平总书记在党的新闻舆论工作座谈会上的讲话精神,骆惠宁在全省新闻舆论工作座谈会上的讲话精神,刘云山、刘奇葆在全国宣传部长会议上的讲话精神,中共中央《关于印发〈国家创新驱动发展战略纲要〉的通知》,中共中央、国务院《关于进一步加强城市规划建设管理工作的若干意见》,中共中央《关于加强和改进保密工作的意见》,中共中央办公厅国务院办公厅《关于印发〈党政领导干部保密工作责任制规定〉的通知》,骆惠宁、王建军在全省党校工作会议上的讲话精神。

州委书记巨克中强调,要领会贯彻好习近平总书记和骆惠宁书记在全国“两会”期间的重要讲话精神;要学习落实好中央和省委书记在新闻舆论工作座谈会上的重要讲话及全国宣传部长工作会议讲话精神;要把握对接好国家创新驱动发展战略纲要;要规范执行好中央关于加强和改进保密工作的意见及党政领导干部保密工作责任制,要规划实施好城市规划建设管理工作;要建设使用好各级党校。

州委中心组成员,四县县委、州直各部门主要负责同志参加会议。巨克中主持会议。

维护全州民族大团结 促进经济社会大发展

我州召开统战民宗工作会议

本报讯(实习记者 马文莉)近日,我州召开统战民宗工作会议,学习贯彻中央统战部川甘青交界地区工作座谈会和全省统战部长民族宗教主任(局长)会议、寺院维稳工作专题会议以及州委统战民族宗教专题会议、维稳专题会议会议精神。

据悉,2015年,全州统战民族宗教部门认真学习贯彻中央、省委和州委统战、民族、藏区工作等会议精神,围绕中心、服务大局、尽职尽责、主动作为,为维护全州民族团结、宗教和谐,促进经济社会发展做出了新贡献。

州委常委、统战部长公保扎西强调,今年全州统战民宗工作要以落实《统一战线工作条例》为主线;以民族团结进步先进区建设为抓手;以依法加强宗教事务管理为重点;以“补齐短板抓落实”为着力点,推动统战民宗系统“执行落实年”见成效。全州统战民宗工作要在深入贯彻落实中央及省委统战部、民宗委和州委州政府决策上有新突破;把握民族工作主题,民族团结进步先进区创建活动上有新发展;依法加强宗教事务管理,在推动和稳定上要有新作为,进一步做好藏传佛教、伊斯兰教、寺院社会管理组织工作;在立足统一战线持续发展,党外代表人士队伍建设上要有新举措。鼓励引导并重,非公经济工作领域统战工作上有新局面,凝心聚力“十三五”行动“百企联百村”“百企帮百户”活动,搭建“商会联盟”微信公众平台,支持和鼓励非公经济人士参与精准扶贫、资源开发、捐资助学、安排就业等活动,推动非公经济健康发展;紧紧抓住历史机遇,统战民宗部门自身建设要有新气象。

会议还表彰了2015年度全州统战民族宗教工作先进集体和先进个人。并签订了2016年统战民宗重点工作目标任务责任书。